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Nr FORMULIER F — (K.B. 20-4-1962). 

OO NOTULEN VAN HET SCHEPENKOLLEGE 

RE OOST VL, eam) . 
Provincie ZITTING van 5 december 1969. 

GEMEENTE . . aen - 
MELDE Aanwezig: MM. HH. de Potter atin COV, Burgemeester-V oorzitter ; 

9, Wan den Branden 
27 A. Vermaerke 
of RAE . 
410 29 . 57 37 en ML e Cy selinck-AlLlaert , Sekretaris. 

, Schepenen 

AANVRAAG Nr 

Refertenr Stedebouw : 

DAGORDE : VERGUNNING TOT VERKAVELEN. 

Het Kollege van Burgemeester en Schepenen, SJ, 

Gelet op de aanvraag ingediend door M. Erven J, Verpl ancke de Di er 

met betrekking tot een verkaveling te WRT Th, Varinestraet,Sectie A 285r 
Overwegende dat het bewijs van ontvangst van die aanvraag de datum draagt van 9, 40, 1060 

Gelet op de wet van 29 maart 1962 houdende organisatie van de ruimtelijke ordening en van de stedebouw ; 

Gelet op artikel 90, 8° van de gemeentewet, zoals het bij artikel 71 van voornoemde wet gewijzigd is; 

Gelet op het koninklijk besluit van 19 april 1962 betreffende de behandeling van de verkavelingsaanvragen ; 

(1) Overwegende dat er voor het grondgebied waar de verkaveling gelegen is, geen door de Koning goedgekeurd bijzonder 

plan van aanleg bestaat; 

(1) Overwegende dater voor hef grondgebied: waar deyverkaveti 
inXartkkal MLT Aan’ voorinelde wek er eerde Kkonipklink beslut 

(2) Gelet op de gemeentelijke bouwverordening; 

Overwegende dat het beschikkend gedeelte van het advies dat bij toepassing van voornoemde wet door de gemachtigde amb- 

_tenaar van het Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke Ordening is uitgebracht, als volgt luidt : 

stel en de stedebouwkundige voorschriften mits aan= 

plan pestaatyatsybedogler 

de e van de ho of dbouw is 7 meter 
de pas Aide gelijkvloers, weet rer

 
iD kroonli isbhos : a 

e halfopen Ewen zullen 
zadeldaken van 25 a 506 zij: 

wen zullen hetzelfde gadari 
ikhellin 

: gen wat “betreft 
en de nokhoogte, 

standvensters in de dakhelling zijn toe ten met een “nascimunihooete van 
1,50 m op minstens 0,80 m van de set i dscevels, en minstens 0,40 m in ach- 
teruitbouw op de voorgevel, 
de beuwdiegpte beperken, tot maximum 20 m op het selijkvloers en op de verdie 
oing tot 12 m voor de haifope bebouwingen. 7 7 ~ 
Érappen en afritten zij verboden in de 
eventuele afzonder); laterale per= 
ceelsgrens of OP Jie” eren akk , op minstens 20 m achter 
a ogrbouwlt J net, Ben, n ooper visit . ne, afdekken met 
eN : ot : i je materialen ma eh Mari 

éesiu a hoofdge : ; 
ART. 1. — De verkavelingwvergunning wordt afgegeven : aan MK Erven Jd. V erplanck e de Dj enenhede a 

die ertoe gehouden is: 

1° de voorwaarden gesteld in het hierboven overgenomen advies van de gemachtigde ambtenaar van het Bestuur van de 
Stedebouw en de Ruimtelijke Ordening in acht te nemen ; 

2° @ — construkties in hout, betonpl Laten en sintelsteen zijn verboden, 

1 -~ alle andere gehouwen dan die vermeld in deze stedebouwkundise 
voorschriften zijn verboden. 

BESLUIT: Dienvolgens besluit ik dat vergunning kan verleend worden, 

(3) De riolering langs de Varingstraat zelf aan te legsen met buizen @ AO 
aansluitend op de riolering } k ten Hove, met 47 onderzoekschouw en een 
rooster met ontvanger. ( zel type als in Park ten Hove), 
Kosteloze afstand van de zron 1d tot 6 meter uit de as van de huidige 

eg
 

rijweg. ; 
myventiiecel verplaatsingskosten voor leidingen van T.M.V.W. dragen. 

ART. 2. — Aan de aanvrager en aan de gemachtigde ambtenaar van het Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke 
Ordening wordt een afschrift van dit besluit gezonden. 

Aldus vastgesteld in de zitting van 5 december 196 o. 

GC} Op bevel: de sekretaris, (*) De burgemeester-voorzitter, 


